

运城市首届青少年魔方大赛落下帷幕 让魔方成为更多少年儿童的运动选择

运城晚报讯(记者 景斌)和时间赛跑,与自我较劲。8月5日、6日,运城市首届青少年魔方大赛的复赛、半决赛及决赛,在市区好课堂乐学广场进行。

此次大赛得到运城市体育局、运城市社会体育指导中心的指导,由运城市魔方运动协会主办,临猗县魔方协会、芮城动能贝贝魅力魔方、闻喜多面体魔方、万荣诺雅艺术培训学校、河津根童教育、盐湖区贝贝幼儿园等协办。竞赛项目有二阶魔方、三阶魔方、枫叶魔方、金字塔魔方、斜转魔方等。

大赛自5月25日开赛以来,吸引了近2000名选手同台角逐,年龄最小的选手才4岁。经过初赛,有300余名选手晋级复赛。复赛之后,进入半决赛、决赛的更是高手云集。

决赛现场,气氛紧张而热烈。参赛选手聚精会神、争分夺秒地复原手中的魔方。他们认真投入的专注劲,将竞技赛的拼搏精神展现得淋漓尽致,也牵动着台下观众的情绪。

来自临猗县双塔初中的初一学生刘轩均,获得了“三冠王”的称号。他在金字塔魔方U18、二阶魔方U18及三阶魔方U18三场比赛中都夺得了冠军。特别是在三阶魔方U18的比赛中,他不断刷新自己复原魔方的时间,从10秒、9秒到8秒,越来越快的手速,博得观众的热烈掌声与阵

叫好声。

看到孩子在台上的精彩表现,刘轩均的父亲露出了自豪的笑容。“比赛就是给孩子提供一个提升的平台,互相交流、互相学习,让他们沉浸到这个氛围中,去体验、去感受、去思考,然后产生一个更大的动力和目标,主动努力去实现这个目标,这个时候自驱力就出现了,这应该是孩子学习魔方的意义。”他说,“通过比赛还能锻炼孩子的临场发挥能力、应变能力、抗压能力,提高孩子的心理素质,增强学习能力。”

运城市魔方运动协会会长高建芳说,一个魔方就是一个世界,上亿次的变化给孩子带来的不只是快乐。学习魔方不仅能培养专注力、提高记忆力,开发逻辑思维能力、拓展空间想象力,还能激发好奇心和探索欲望,更能培养孩子的创新精神。今后,将组织开展更多这样的比赛。

运城市社会体育指导中心主任宁军表示,魔方运动是一项适合少年儿童的益智运动项目,具有安全、绿色、简便、经济等特点,有助于少年儿童摆脱手机等电子产品,还能提升孩子们的逻辑思维能力、手脑协调能力、进取竞争能力等。希望通过此次大赛,推动全市魔方运动的普及和提高,让魔方成为更多少年儿童的运动选择,为少年儿童健康茁壮成长营造良好氛围。



▲比赛现场



▲扫码看选手快速复原魔方



▲刘轩均(右)挑战自我

“音你而来 仲夏之夜” 新绛“古城之夜”音乐狂欢节正在进行中

运城晚报讯(记者 景斌)连日来,激情上演的青少年艺术展示活动,点亮了绛州古城的仲夏之夜,丰富了古城人们的消夏夜生活。

为健全公共文化服务体系,提高公共文化服务水平,提升公共文化服务效能,用璀璨的文化之光照亮高质量发展之路,7月30日,由新绛县文化和旅游局主办,新绛县文化馆、北京新绛企业商会共同承办的“音你而来 仲夏之夜”2023“古城之夜”音乐狂欢节,在该县新城中心广场拉开帷幕。

此次“古城之夜”音乐狂欢节分为

两个部分进行。第一部分是新绛县2023年青少年艺术展演活动,时间是7月30日~8月9日晚上7:30~9:30。第二部分是新绛县“古城之夜”音乐狂欢节活动,时间是8月10日~8月12日晚上7:30~9:30。

活动有关负责人表示,要通过形式多样、丰富多彩的文化活动,宣传绛州古城的文化资源,展示绛州古城的建设成果,提升绛州古城的整体形象,用群众喜闻乐见的方式,唱出来、演出来、跳出来为人民群众创造的高品质精神文化生活,不断增强人民群众的文化参与感、获得感、幸福感。



▲激情音乐节,点亮夜生活。 卫世新 摄

运城晚报讯(见习记者 杨洋 实习生 肖秉阳)8月4日至6日,“奋进正当时 聚力谱新篇”2023年山西省戏曲票友大赛运城选拔赛,在岚山根·运城印象景区举行。

此次活动由市文旅局主办、市文化馆承办,分3场比赛,共有44名来自各县(市、区)的选手切磋交流。比赛中,选手们不仅生动演绎了《杨门女将》巾帼不让须眉的英雄气概,还讴歌了《山村母亲》母爱无边的感人精神。各位选手用饱含真情和激情的表演及高亢明亮的唱腔,赢得了满堂喝彩。

此次大赛以活跃群众文化生活为宗旨,以传承推广戏曲文化为出发点,搭建起省、市、县、乡、村五级票友互动的平台,有助于进一步弘扬、普及戏曲艺术,增强人民群众的获得感、幸福感。

运城选拔赛的有关负责人表示,山西的戏曲种类繁多,在中国戏曲舞台上占有重要地位,蒲剧、晋剧、北路梆子和上党梆子是山西地方戏曲的四大梆子,四大梆子同根异枝,一脉相承,积淀并代表着地方戏曲艺术的历史文化价值,举办此次活动就是为了更好地弘扬优秀传统文化,推动群众戏曲队伍发展壮大。



山西省戏曲票友大赛运城选拔赛开赛